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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ECONOMIA 
SOLIDÁRIA DE PERUIBE REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2024 

 

Aos 08 dias do mês de agosto de 2024, às 15h05, na Sala de Reuniões da Secretaria 

de Meio Ambiente e Agricultura, situada na Av Padre Anchieta, 12 - Centro, reuniram-

se os membros do Conselho Municipal de Economia Solidária de Peruíbe conforme 

convocação feita para esta data, com a presença dos que rubricam a Lista de Presença 

da respectiva reunião para discutir e deliberar sobre a seguinte pauta: 

1 Leitura da ata da reunião anterior  

2 Formação da mesa diretora 

3 Assuntos gerais 

 

Os Srs. Conselheiros deliberaram o que se segue:  

Assunto 1 – Foi feita a leitura e foi colocado em votação a ata, sendo que foi aprovado 

pela maioria e teve duas abstenções.  

 

Assunto 2 – Cynthia falou sobre a publicação do decreto de composição do conselho e 

explicou a necessidade de fazer a recomposição da mesa diretora que segundo o 

regimento é composta por um presidente da sociedade civil, que nomeia um secretário. 

Após consulta nominal a todos os membros presentes, somente o membro Mauricio 

demonstrou interesse e o mesmo questionou aos membros quem gostaria de fazer a 

secretaria. Não havendo ninguém da sociedade civil a disposição, foi nomeada Juanita 

para assumir essa função. 

 

Assunto 3 – Em assuntos gerais foi falado da necessidade de se dialogar a fim de 

integrar o movimento de Economia Solidária, que segundo Maurício estaria rachado. 

Andresa falou de maus entendidos do Portinho onde publicações nas redes sociais 

causaram desgastes. Edilson falou que o que é publicado em rede social pessoal é de 

responsabilidade da pessoa e não do cargo que ocupa. Falou também que deve haver 

mais comprometimento, envolvimento e motivação principalmente daqueles que fazem 

feiras e mostras. Cynthia falou da necessidade de montar um GT para criar um 

regimento das feiras e mostras, mas optou-se em realizar reunião extraordinária para 
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dar continuidade ao regimento em construção. Eliana falou da importância de se ter em 

mente que as feiras representam momentos de socialização e vai além da 

comercialização. Imaculada falou da importância de se valorizar o que já foi feito e de 

sermos mais receptivos aos novos pois a economia solidária não exclui ninguém. 

Roger falou que entende bastante de solidariedade e saúde mental e ainda está 

aprendendo de economia solidária. Cynthia concorda com Eliana de que a 

comercialização é consequência mas que é necessário uma melhor organização. 

Juanita falou da falta de comunicação entre o conselho e o Fórum e Edilson falou do 

site da prefeitura onde tem espaço para os conselhos. Também falou que tem a visão 

de convidar a Economia Solidária para os eventos e tem feito isso com vistas à 

democratização do uso de espaço público. Roger fez o convite para a feira 

Artesanalmente que vai acontecer em 21 de setembro. Vanessa falou da necessidade 

de se ter um ponto fixo de comercialização da economia solidária e Juanita falou do 

espaço do ponto I, em frente a praia do Centro. Edilson falou que pode ser solicitado 

por protocolo, mas aquele espaço não é mais responsabilidade do Turismo e sim da 

GCM. Também falou que o conselho pode abrir um CNPJ próprio. Andresa falou da 

conferencia regional e decidiu-se colocar na pauta da próxima reunião ordinária.  

Deliberações: Atualizar o site dos conselhos na página da prefeitura e realizar reunião 

extraordinária em 23/08/2024, às 15h, na secretaria de meio ambiente e agricultura 

para tratar do regimento das feiras e mostras. Nada mais havendo a tratar, deu-se por 

encerrados os trabalhos, lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada, foi 

assinada pelo Sr. Presidente. 

 
 
 

MAURÍCIO TEIXEIRA LIMA 
Presidente do COMESP  

 


